
   

Beszámoló a franciaországi ösztöndíjról 

Néhány sorban kellene összefoglalnom az egy félév alatt történteket? Nem túl könnyű feladat, de talán sikerül 

felkelteni az érdeklődésedet... Röviden : jó volt.Kicsit bővebben : nagyon jó volt. A viccet félretéve, tényleg úgy 

gondolom, hogy egy félévet külföldön tanulni (Lille, Franciaország ) nagyon jó és hasznos tapasztalat volt. Talán 

- hozzám hasonlóan - Te is hallottál már közhelyeket a nyelvtudás fontosságáról, egy más kultúrába való 

betekintés izgalmáról, de ezek TÉNYLEG IGAZAK!!! Arról nem is beszélve, hogy a miénktől gyökeresen 

eltérő iskolarendszerbe is belekóstolhattam. 

Persze a beilleszkedés során volt néhány kisebb, főleg adminisztrációs jellegű buktató, de ezek valószínűleg 

"természetes tartozékai" egy más rendszerbe való átállásnak, és igazán nem olyanok, amik elriaszthatnának. 

Persze eleinte kissé zavaró volt, de utóbb úgy érzem, hogy ezek az ügyek is segítettek a nyelvtudásom 

fejlesztésében, valamint rájöttem, hogy jobb felvenni azt a "nyugisabb" francia életformát, mert előbb-utóbb a 

legsötétebbnek látszó problémák is megoldódnak.  

Az egyéb dolgok azonban ezekért is sokszorosan kárpótolnak. Sok barátra és ismerősre tettem szert, akikkel 

azóta is tartom a kapcsolatot, hisz' a kint töltött 4,5 hónap alatt rengeteg közös programon vettünk részt együtt : 

bulik (állandóan), utazások és kirándulások (rendszeresen), mozi és még sorolhatnám. Ezek során Európa szinte 

minden nációjával megismerkedtem, és a legjobban az tetszett, hogy (legalábbis egyenlőre) nincs túl sok 

különbség köztünk. Mindenki nyitott és segítőkész, valóban "nemzetközi" és "európai" a hangulat. Ráadásul ma 

már hosszabb, egyéves ösztöndíjat is megpályázhatsz, ami "dupla tapasztalat".  

Végül néhány szörfözési cím a témában : a francia egyetem honlapja sok általános tudnivalót és jótanácsot 

tartalmaz, a nagykövetségé a vízumbeszerzésről árul el mindent, a következő volt ERASMUS-diákokhoz szól: 

ezt csak azért említem, hogy láthasd az "ERASMUS-lét" előnyeit. Ez annyit jelent, hogy ha már voltál 

ösztöndíjas, akkor ebbe az adatbázisba feliratkozva könnyebben találhatsz új ösztöndíj és szakmai gyakorlati 

lehetőséget, ill. akár munkát is külföldön. Végül két (szerintem) érdekes "programajánlat": egy tengeri 

múzeumról és Franciaország 2. legnagyobb képzőművészeti múzeumáról szerezhetsz infókat. Ha bármi másra 

kíváncsi vagy, esetleg konkrét kérdésed lenne, írj nyugodtan, szívesen válaszolok ( persze ha tudok!). Címem: 

szekely_gabor@hotmail.com  
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